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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ У 
ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ; 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, ВУЛИЦЯ ХРЕЩАТИК, 
будинок 192; код за ЄДРПОУ – 37930566; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): 

Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 79710000-4 - Охоронні послуги 
(послуги з цілодобової фізичної охорони).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-05-017668-а

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог нормативних документів.

№
з/п

Найменування 
обʼєктів охорони Адреса

Кількість 
постів охорони 

(1 пост – 1 
охоронник)

Режим чергування охорони
Кількість 
людино-

годин 

1

Головне 
управління 
Державної 
казначейської 
служби України у 
Черкаській 
області

м. Черкаси, 
вул. 

Хрещатик, 
192

1 (один) Цілодобово, без вихідних 8760

Об’єкт - чотирьохповерхова адміністративна будівля з прибудовою та підвалом 
загальною площею 2818 кв.м, внутрішнім двором, гаражами загальною площею 122,4 
кв.м та прибудинковою територією Головного управління Державної казначейської 
служби України у Черкаській області (далі - Головне управління) та організації орендаря 
(Управління Державної казначейської служби України у м. Черкасах), за адресою:                           
м. Черкаси, вул. Хрещатик, 192.

Забезпечення протягом 2026 року цілодобової фізичної охорони об’єкту (цілодобовий 
пост без вихідних в приміщенні будівлі на 1-му поверсі, одна особа на посту) в обсязі 8760 
людино-годин до 31 грудня 2026 року (включно).

Надання охоронних послуг передбачає здійснення комплексу охоронних заходів, 
спрямованих на забезпечення фізичної охорони об’єкту, шляхом здійснення контролю за 
відвідувачами на посту та відеоспостереження за прибудинковою територією через монітор, 
до якого підключені камери відеоспостереження.



5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Закупівля послуг з цілодобової фізичної охорони планувалась та оголошувалась на 
очікувану вартість (735 840,00 грн з ПДВ) з урахуванням ринкових цін на охоронні послуги 
на момент вивчення ринку, виходячи з очікуваного обсягу (8760 людино - годин) на 2026 рік 
для потреб замовника (в тому числі організації орендаря). 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі (на 2026 рік): 

З метою належного забезпечення охорони будівлі Головного управління, для 
проведення процедури закупівлі послуги з цілодобової фізичної охорони (далі – Послуги) 
відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі під час 
здійснення публічних закупівель у Головному управлінні Державної казначейської служби 
України у Черкаській області, затвердженої наказом Головного управління від 28.01.2025               
№ 18 (далі – Методика), відділом адміністративно-господарської роботи проведено аналіз 
цін на Послуги відповідно до ринкових консультацій та надіслано листи учасникам ринку з 
описом необхідних вимог до Послуг з проханням надати комерційні пропозиції, на що 
отримано 3 комерційні пропозиції.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння 
ринкових цін – це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з цінових пропозицій, 
отриманих від учасників ринку, на момент вивчення ринку.

Згідно з методом порівняння ринкових цін Методики відділом адміністративно-
господарської роботи проведено розрахунок очікуваної вартості закупівлі (далі - ОВ) з 
використанням 3 комерційних пропозицій.

Таким чином, очікувана вартість закупівлі становить: ОВ = 735 840,00 грн (з ПДВ).


